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Основною причиною смерті хворих на
ц ровий діабет (ЦД) вважають серцево-
с динн патоло ію, зо рема міо ардіопатію.
Важливо й те, що ЦД є фа тором ризи роз-
вит та их с ладнень не тіль и в осіб по-
хило о ві , але й людей молодих. Незважа-
ючи на те, що в останні ро и отримано важливі
на ові дані відносно пато енез раження
міо арда при ЦД, знайдено нові шляхи йо о
терапії, все ж ба ато питань залишаються не-
вирішеними.

Мета роботи – встановити вплив препара-
тів верцетин на дея і масометричні пара-
метри і толерантність до фізично о наванта-
ження тварин при е спериментальном ц -
ровом діабеті 1 та 2 типів.

Ви ористов вали водорозчинн й ліпосо-
мальн форми верцетин – відповідно, пре-
парати “Корвітин” та “Ліпофлавон” (по 10м / ,
вн трішньочеревно). Ц ровий діабет відтво-
рювали за допомо ою стрептозотоцин (STZ,
“Sigma”, вводили одноразово вн трішньо-
черевно): для моделювання ЦД 1 тип – в дозі
50 м / , ЦД 2 тип – в дозі 30 м / маси тіла,
в останньом випад – після 4-тижнево о
переб вання тварин на висо ожировій дієті.

Встановлено,що тварин зЦД1 тип маса
тіла зниж валась на 16 %, маса серця (МС)
зростала на 26 %, масовий оефіцієнт серця
(МКС) збільш вався на 56 %. Середній час
фізично о навантаження (ЧФН) тесті з пла-
ванням тварин цієї р пи зменш вався на
79 %порівняно з онтролем. Корвітин не впли-
вав на мас тіла, МКС та МС, але збільш вав

ЧФН на 169 %. У р пі оре ції ліпофлавоном
маса тіла зростала на 14%, ЧФН збільш вався
на 188 % на фоні зниження МКС на 22 % при
незміннійМС.Прицьом ліпофлавонб в ефе -
тивнішим за впливом на мас тіла на 8% та на
по азни МКС – на 12 %. Під впливом ліпо-
флавон нормаліз валися маса тіла таМКС. А
по азни и МС та ЧФН достовірно не відріз-
нялись р пах, де ви ористов вали обидва
препарати.

У р пі тварин з ЦД 2 тип , порівняно з
інта тними, спостері али та і зміни: маса тіла
зростала на 39 %, МС – на 197 %, МКС збіль-
ш вався на 108 % на фоні зниження ЧФН на
162%. При оре ції орвітином маса тіла зни-
ж валась на 15 %, МС – на 50 %, МКС змен-
ш вався на 41 %, ЧФН зростав на 129 %. У
р пі оре ції ліпофлавоном маса тіла змен-
ш валась на 20 %, МС – на 63 %, МКС
зниж вався на 52% нафоні зростання ЧФН на
129%. При порівнянні двох р п оре ції ліпо-
флавон раще зниж вав МС на 75 %, МКС –
на 19 % при одна овій ефе тивності з ор-
вітином щодо інших по азни ів. Під впливом
орвітин нормаліз валися МКС та ЧФН, під
впливом ліпофлавон – МС, МКС та ЧФН.

Та им чином, обидві форми верцетин
позитивно впливають на масометричні по-
азни и і витривалість тварин до фізично о
навантаження при ц ровом діабеті 1 та 2
типів з ожирінням.Водночасбільшефе тивною
виявилась ліпосомальна форма верцетин –
ліпофлавон.




